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Ejercicio 1

e

o
/" a) Dibujar en el recuadro el circuito resultante de la sintesis del siguiente cddigo en
SystemVerilog:

module parcial
(input logic clk, reset, load,
input logic [3:0] init,
output logic [3:0] g,
output Llogic pout);

always_ff @(posedge clk)
it (reset) g <= 4'b0;
else if (load) g <= init; |
else g <= g + 4'b0o061;
assign pout = q[o];
endmodule

- : 3 5 ; : I
/ b) ¢Que nombre le pondria a este médulo en lugar de “parcial”, que sea mas representativo
del circuito descripto? _

A) A continuacion se describe en SystemVerilog el test bench del médulo parcial. Completar
las lineas con los elementos faltantes para obtener las formas de onda de respuesta que se

muestran en la figura.

module parcialB_tb;
logic clk, reset, load, __ b VBN
logic __ —_ init, q;

i dut (.clk(clk),.reset(reset), .load(load),

.pout(pout), "~ ,.q(q));

clk = ~elk;

always
ipitial

clk = @; reset = 1; load = 0; :
#91 1 L #1: init = 4'b0010;
load = 1; #10; load = 0; #20; '

#10; load = 1; e ——

$display("valor final de q:

$stop;
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Se requiere i
analizar las ifi
; mo: '
manejo de EXC EF’CiONEsd(lgffiC'UneS hecesarias al procesad
Acti : or i
?JI_:S tema (op code invalido para niuco 3) afin de separar los vectorl:ei?ivg S qcm i
XHROY L rapae ey SOE-SHO caso), del vector de int@rrupci0r?ees)(ssf([illx:jrr‘1 fets'de
. I fiericos

- IOpCode Invalido
Nterrupcion de E/s externa (ExtiRQ)

= 0x00D8
= Ox00F8

NOTA: La sef;
enal de respuesta ExcAck solo debe ponetse en “1"

ISR de erruncié I
una Interrupcion de E/s externa. Caso contrario debe it
; 3 pe

rmanecer en “0".

P :
roponga una modificacion al procesador y responda:

/" a)

Es i }
Nonecesal 10 agregar senales de control extras?
Sic...... Nombre. #Origen #Destino

B% b) lfﬂum_ere qué médultﬁ_s existentes deben ser modificados (si los hubiera)
‘_ . — 2
3 4

/c) Se reguiere agregar alguno de e&tos médulos? De ser afirmativo, especificar el
nombre de las sefales involucradas. Caso contrario, tachar el/llos madulos.

/ //
ey

/ d) Suponga que el contenido de la direccion dé memoria Ox00FC no contiene una
instruccion valida. Que ocurre en nuestro NUeVo procesador si ocurre una
interrupeién de E/S externa? (marcar la correcta)

m  La ISR de interrupcion de E/S externa sé ejecuta normalmente
m  Elprocesador se queda en un bucle infinito sobre el vector 0x00F8
m  El procesador se queda en un bucle infinito sobre el vector 0x00D8
]

Ninguna de las anteriores




Ejercicio 3 de un procesador tienen las siguientes
Asumiendo que las etapas
latencias:

individuales del pipeliné

Latencia por etapa

:/a) Completar:
Tipo de Méaxima frecuencia de reloj Latencia de una instruccion
procesador [Hz] [ns]
Sin pipeline B
Con pipeline
ne 2E6 instrucciones, 1as cuales

Asuma gue quiero ejecutar un fragmento de codigo que tie

o presentan hazards:
“ ) ¢ Cuanto tiempo llevaria ejecutar dicho fragmento de c6digo?

/c) ¢ Cuanto tiempo llevaria ejecutar el mismo fragmento si el procesador NO tuviese
- . el A

pipeline?___ i , . ;
Tipo de dependencia Registro | Instrucciones

3 2000000

Ejercicio 4
Para la siguiente secuencia de codigo: =

B e .
1> bz x0, skip |
12> ldur x2,[x1, #0@] < —
i3> sub x3, X2, X0 |
| 4> skip:  stur X3, [x1, #0]!
15> addi x1, X2, #8 _ .
6> sub x9, x9, #1
7> cbnz x9, loop J

cerrado en el rectangulo:

a) Considerando Gnicamente €l segmento de codigo en
~a-1) Completar la tabla con 1as dependencias.

~ a-2) Mostrar el orden de ejecucion considerando que inicialmente el registro X0 es igual a
cero y para un procesador LEGv8 con stall.

_~a-3) Mostrar el orden de ejecucion considerando que el inicialmente el registro X0 es distinto
de cero y para un procesador LEGVS con forwarding stall.

x b) Considerando el codigo completo, que inicialmente el registro x9 esta inicializado en
1000, x0 es distinto de cero 'y para un procesador LEGVS con forwarding stall:
b-1) ¢ Cuéntos ciclos de clock tomaria ejecutar este codigo?
b-2) ¢ Cuéntos ciclos de clock tomaria ejecutar este codigo en el microprocesador
optimizado para saltos: ) . _
b-3) Calcular la ganancia de velocidad entre los puntos b-1y b-2: '|
Respuestas puntos a-2 y a-3 en la siguiente hoja
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